
 

 

 

 

 

Pour chaque problème suivant, colorie la ou les opérations possibles pour le résoudre : 
 

Pierre avait 184 € dans sa tirelire. Il reçoit 

97€ pour son anniversaire. 
Combien Pierre a-t-il maintenant  
dans sa tirelire ? 

 
184 - 97 

 
184 + 97 

 
184 x 97 

Mamie a 4 petits enfants. Elle offre à 
chacun un livre qui coûte 13 euros.   

Combien dépense-t-elle ? 

 
13 - 4 

 
4 + 13 

 
4 x 13 

Un jardinier a planté 3 rangées de 20 

bulbes de tulipes.  
Combien de bulbes a-t-il planté ? 

 
20 – 3 

 
20 + 3 

 
20 x 3 

Filou prépare son Charabia. Il avait une pile 
de 250 feuilles. Il en a utilisé 150. 
Combien de feuilles lui reste-t-il ? 

 
250 – 150 

 
250 + 150 

 
250 x 150 

 
 
Pierre a 48 images de moins que son frère Marc. Marc possède 69 images. 
 
Combien Pierre a -t-il d’images ? 

 
Calcul, recherches, 

opérations… 

Solution 

 

 

 

 

 

 

  
 
Pierre a 184 € dans sa tirelire. Il possède 78 € de moins que son frère Marc. 

 

Combien Marc a -t-il dans sa tirelire ? 

 
Calcul, recherches, opérations… Solution 
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Prénom :……………... 
 
Date : ………………….. 


